
ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ 

„Черноморски ревматологични дни“ 
25 - 27 септември 2026 г. • Бургас 

Уважаеми колеги, 

Имаме удоволствието да Ви поканим на „Черноморски ревматологични дни“, които ще се 

проведат в периода 25 - 27.09.2026 г. в гр. Бургас от името на сдружение „Черноморска 

асоциация по ревматология“, с домакини Клиника по ревматология към УМБАЛ Бургас и 

Медицински факултет на Бургаския държавен университет. 

Форумът ще събере водещи ревматолози от страната, специалисти от сродни области като 

пулмология, клинична лаборатория, дерматология, ортопедия, ендокринология и други, както и 

млади лекари, за да обменим опит, идеи и знания в духа на интердисциплинарното 

сътрудничество. 

В програмата ще бъдат включени: 

• Актуални теми за възпалителни и дегенеративни ставни заболявания 

• Клинични случаи в ревматологията 

• Нови подходи в лечението 

• Интердисциплинарни казуси и споделени практики 

• Уъркшоп по поляризационна микроскопия  

• Възможност за професионално общуване в неформална среда 

 

Регистрация и програма: Информация за регистрация и програма ще бъде публикувана скоро в 

сайта на сдружението bsarheum.org и изпратена по e-mail. Хотелското настаняване е в хотел 

„Марина“ - Бургас, научните 

 сесии са в Конферентен център Бургас, на около 500 м от хотела, а обядите и вечерите са в 

ресторантите Dock 5 и Sol Bar & Grill, и двата към хотела. 

Броят на участниците е ограничен и препоръчваме предварително записване. При 

потвърждаване на участие, моля посочете предпочитано меню: месно, рибно или 

вегетарианско. 

За членовете на сдружението, заплатили годишен членски внос, както и за всички гост-лектори 

и модератори, по време на конференцията са осигурени безплатно: хотелско настаняване със 

закуска, вечеря на 25.09, обяд на 26.09, гала-вечеря на 26.09, както и достъп до всички 

презентации и кафе-паузи. Останалите желаещи заплащат самостоятелно всички разходи. 

Паркингът към хотела не е безплатен и е на стойност 10 € дневно. Разходите за придружители 

за настаняване и изхранване също се поемат самостоятелно. 

 

Очакваме Ви в Бургас с желание за нови знания, ползотворни дискусии и морско вдъхновение! 

С уважение, 

Председател на организационния комитет на 

„Черноморски ревматологични дни 2026“ 

Ирина Момчева 

Председател на 

„Черноморска асоциация по ревматология“ 

Цветослав Георгиев 

 

 

Формат на провеждане:  

Присъствено, с откриваща сесия на 25.09, петък, в 16:00 ч. и закриване на 27.09, неделя, в 11:30 ч 

bsarheum.org 

https://bsarheum.org/

